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CM1-CM2 - Plan de travail du mardi 12 mai 

Classe à distance 
 

1. Etude de la langue : 
 

 

 Recopie chaque phrase en conjuguant le verbe entre parenthèses au passé-composé. 
 

a. Tu as placé les plots sur la ligne. 

b. Les parents de Mila ont songé à 

déménager. 

c. Julien et moi avons navigué en mer 

rouge. 

d. Il a installé la tente près du ruisseau. 

e. Le nourrisson a bu tout son lait. 

f. J’ai pris le mauvais itinéraire. 

 

 Conjugue les verbes « manger » et « finir » au passé-composé. 
 

manger 
j’ai mangé 

tu as mangé 
il/elle a mangé 

nous avons mangé 
vous avez mangé 

ils/elles ont mangé 

finir 
j’ai fini 

tu as fini 
il/elle a fini 

nous avons fini 
vous avez fini 

ils/elles ont fini 
 
 

Ce n’est pas une liste complète, il en existe beaucoup d’autres. 
 

Défi 1 : trouver le plus de mots qui contiennent le suffixe –age.        
feuillage, outillage, pelage (du mot poil), esclavage, marécage (du mot marais), paysage, 
balayage, lavage, nettoyage, repassage, patinage, tissage, … 
 

Défi 2 : trouver le plus de mots qui contiennent le préfixe sur-. 
surplace, surpasser, surclasser, surmonter, surlendemain, surestimé, surréaliste, 
surpopulation, surdoué, surnaturel, survol, surnom, surhomme, … 
 

Dictées : 
 

Groupe 1 :  
La mère du roi a assuré la régence du royaume car son fils était trop jeune pour diriger la 
France. 
 

Groupe 2 :  
La mère du roi a assuré la régence du royaume. 
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2. Lecture-compréhension : 
 

Lis le texte ci-dessous, puis réponds aux questions : 
1. Qui raconte l’histoire ? Comment le sais-tu ? C’est un enfant car il raconte qu’il va en 

classe, qu’il écrit des rédactions. Il est en primaire car il dit « la maitresse ». 
2. Le narrateur fait-il tout ce qu’il raconte ? Comment le sais-tu ? Non. Nous le savons 

grâce à la dernière phrase « La conjugaison, c’est plus facile que la rédaction. Il n’y 
a pas besoin d’inventer. » Il utilise le mot inventer. Preuve qu’il a inventé ces 
péripéties afin d’avoir des meilleures notes et de s’inventer une vie plus trépidante. 

3. Qui était sa dernière victime ? Comment le sait-on ? Il semblerait que ce soit sa 
maitresse puisque le pot de fleurs est tombé sur une dame et que la maitresse a, 
semble-t-il, une fracture du crâne. Mais il s’agit sûrement d’une coïncidence. 

 

5. Géométrie : les triangles 
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1.  Effectue ensuite les exercices 2 et 3 page 127. 

 
 

2.  Effectue l’exercice 6.a page 127 et l’exercice 8 page 127. 
Pas de correction pour l’exercice 6.a : vérifie que ton triangle est bien rectangle et 
donc qu’il a un angle droit. 
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Pour les exercices 16 à 18, vérifie tes constructions. Vérifie que les côtés égaux le sont bien 
et que tes mesures respectent celles qui étaient données. 
 

 


